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   95 دكتري گروه هنر آزمون سؤالات 
  

 استعداد تحصيلي 
  

  

  
 بخش اول: درك مطلب  

  
 چه را كه در زير آن آمده است، با توجه به آن هاييسؤال ا به دقت بخوانيد و پاسخها ريك از متن در اين بخش، دو متن به طور مجزا آمده است. هر
   كرد، پيدا كنيد و در پاسخنامه علامت بزنيد. توان از متن استنتاج يا استنباطمي

  
  

 )1متن (
ايدئاليسم آلماني با رويكردي فلسفي، با تفاوت قائل شدن بين زيبايي و سودمندي، زيبايي را داراي هدفي غيركاركردي  و از سويي كانت

  يـان انـداختن شـعار    متجلي شـد، بـا بـه جر   در هنر كنند. اين رويكرد كانت كه بعدها دانسته و منافع زيبايي را در خود زيبايي جستجو مي
هاي هنري را از بسياري از عوامل اجتماعي فرهنگي رهانيد. از طرف ديگر، فيلسوفي به نام ادموند برك براي نخستين ، ارزش»هنر براي هنر«

ي بود كه بـدن انسـان هماننـد ماشـين عمـل      كند. نظر او براساس اين ديدگاه دكارتبار به وجود عوامل فيزيولوژيك ادراك زيبايي اشاره مي
شـود و  تفاوت قائـل مـي   ،»والايي«و » زيبايي«بين  ،»درد«و » آرامش«كند. او با اشاره به وجود اساس فيزيولوژيكي در ايجاد دو احساس مي

كنيم ـ را با مفهـوم  انگيز پيدا ميـ مثل احساسي كه ما از خواندن يك متن درام غم انگيزدانواع ديگر هنر كه در ما احساسات متفاوتي برمي
  كند.تببين مي» والايي«

هاي عيني بوده است كـه در خـود اشـياء    عمدتاً معطوف به كشف آن دسته از ويژگيها گرايان قرار دارند؛ تلاش آنتجربه ،در سوي ديگر
يك اساس  داند، براي زيباييرا يك عامل ذهني مي باييك زيديدگاه برخلاف نگرش فلسفي كه ادرا دانيم. اينها را زيبا ميقرار دارد و ما آن
  عيني قائل است.

گـردد و گوسـتاو   شناسي هنر بـاز مـي  روان يهاكه به ديدگاهتواند تلاشي از كنش متقابل بين محرك و موضوع باشد سومين رويكرد مي
  شناسي تجربي بود.آغازگر اين جريان زيبايي فيلسوف آلماني قرن نوزدهم با رويكردي رواني ـ فيزيكي به زيبايي تئودور فخنر،

 ـ  بخش بسياري از فلاسفه ارتباط بين روان و تن، الهامشيوه علمي او در برقراري  اب فخنـر، ادراك  و دانشمندان پس از خـود بـود. در كت
ناسـي گشـتالت برپايـه    شيابـد. در آغـاز قـرن بيسـتم نيـز روان     شود و سپس به سمت تعميم گسترش ميزيبايي با حقايق خاص آغاز مي

هـاي بصـري و   هاي ثابت انساني در واكنش بـه پديـده  تي و با هدف تبيين نگرششناسي و مبتني بر ايدئاليسم كانيهاي تجربي زيبايبررسي
  شود.پردازد كه مبناي علمي براي بررسي آثار بصري محسوب ميتمايز ميان ادراك اجزاء و ادراك كل، به تبيين مجموعه اصولي مي

 1 نويسنده متن فوق، بحث خود درباره زيبايي و ادراك آن را بر چه اساس تنظيم نموده است؟ـ  
  ) خاستگاه4  ) كاركرد3  ) واقعي يا غيرواقعي بودن2  ) قدمت1
 2 توان نتيجه گرفت؟از متن، كدام مورد زير را درباره كانت و برك ميـ  

  كنند.تحليل مي) هر دو ادراك زيبايي را مستقل از عوامل خارجي 1
  اند.) در تبيين كاركرد زيبايي، از مفاهيم يكسان بهره گرفته2
  كند.تر مي، شكاف ميان هنرمند و جامعه را عميق»هنر براي هنر«) هر دو معتقدند جنبش 3
  كنند.شناسي را در ارتقاي فرهنگ يك جامعه، مثبت ارزيابي مي) نقش رويكرد فلسفي به زيبايي4
 3 گرايان به زيبايي، صحيح است؟متن، كدام مورد درباره نگرش تجربهبراساس ـ  

  باشد.) فهم هنري، داراي بنياني بيولوژيك مي2  تنگي دارد.گاارتباط تن ،) ادراك زيبايي با تجسم1
 ) زيبايي، يك ويژگي غيرملموس است.4  اك بصري است.ر) ادراك هنري، يك اد3

 4 كدام مورد، شباهت بيشتري به استدلال رويكرد رواني ـ فيزيكي فخنر دارد؟براساس متن، استدلال موجود در ـ  
  باشد.پذير نمي) بدون داشتن تصوير كلي و درك آن، درك ارتباط بين اجزاء و اركان يك موضوع، به خوبي امكان1
  باشد.ميهاي گوناگون ) بهترين شيوه براي حل مسائل رياضي، استفاده از يك قانون كلي براي حل مثال2
  برند.) كارآگاهان پليس، از كنار هم گذاشتن جزئيات ظاهراً نامربوط، به تصوير كلي يك اتفاق پي مي3
  ) يادگيري فرايندي است كه در آن، بايستي از كل به جزء حركت كرد.4
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  )2متن (
ي و معرفت، بخشـي از فرهنـگ بشـري هسـتند و     تواند ثابت و بدون تغيير باشد، زيرا شناساينمي» معرفت امري«و » شناسايي قوانين«

هر تغيير و تحولي، ابداع و نوآوري، يا  يشاكلهيابد و كند و تحول ميفرهنگ هرگز ثابت، بدون تغيير و بدون تحول نيست. فرهنگ تغيير مي
وني است كه تنوع آثار هنري را بـه  كند و اين دگرگگري دگرگوني ايجاد ميگري است. نوآوري و آفرينشبه عبارت ديگر، خلاقيت و آفرينش

  آورد.وجود مي
ناپذير است و ديگري برخلاف آن، هميشه در حال تغييـر و  سنت و هنر، دو امر اجتماعي و فرهنگي هستند كه يكي ثابت و تغيير و تحول

ند در شـكوفايي هنـر سـهيم    توات ميتواند سنت شود و يا سنتي گردد؛ با وجود اين، سنهنر نمي ،باشد. پستحول و ايجاد آثاري متنوع مي
 ـ اي، يك اثر هنري ميدر شرايط ويژه باشد. اما ا تواند به سنت تبديل شود. بدين معني كه در آغاز تكوين و پيدايش، اثري بوده است همـراه ب

دام تقليد و تكرار فروافتـاده و   ، وليكن سپس درهاي لازم، كه براي نخستين بار اجرا شده استكاريت و ريزهگري و با ظرافنوآوري، آفرينش
 ـ اي ثابت و بدون تحول تبديل گشته است. اكنون ديگر نميبه پديده لاح عاميانـه بـه   طتوان آن را هنر ناميد، مانند بسياري از آثار كـه در اص

  صادق است. هاي مختلف آن، قالي، گليم، جاجيم و غيرهاند. همين امر نيز در مورد فرش و گونهمشهور شده» صنايع دستي«
زنـي  كشي، گرهسازي امكانات، چلهدر فرش، دو ويژگي متفاوت وجود دارد: يكي آنكه در قلمرو سنت است و آن صنعت بافندگي از فراهم

اند و ديگري، طرح و رنگ و نقش كـه در قلمـرو   هاي مختلف آن، هزاران سال است بدون تغيير و تحول به جاي ماندهباشد كه گونهو غيره مي
گـوييم و  گرايي ميت ثابت بماند، آن را سنتمانند بافپذير است و بايد همچنين باشد. اگر طرح و رنگ و نقش هم هر است و تغيير و تحولهن

ها هستند كه در حفظ و تداوم هويـت  گريزي است. بسياري سنتگري باشد و در مسير تحول پيش رود، سنتها نوآوري و آفرينشاگر در آن
ها هـم هسـتند   امور است. بسياري از سنت ها از اهمي يك قوم و حتي يك مرزوبوم نقش اساسي دارند و حفظ و نگهباني از آنفرهنگي و مل

  گردد.ها به رخوت و واپسماندگي منجر ميها گريزي نيست و تداوم آنكه جز گريز از آن

 5 نقش پاراگراف اول در ارتباط با ادامه متن، كدام است؟ـ  
  هاي گوناگون تعديل گرديده است.گيري كلي كه در ادامه متن با ذكر مثاليك نتيجه) ارائه 1
  احتمالاً از روابط موجود بين مفاهيمي خاص دارد. ،) برطرف ساختن تصور نادرستي كه خواننده متن2
  گيرند.قرار ميهاي كلي آثار هنري كه در ادامه متن، با ذكر مثال و جزئيات بيشتر مورد بررسي ) برشمردن ويژگي3
  اند.در يك بافت خاص مورد استفاده قرار گرفته ،) معرفي و توضيح روابط موجود بين مفاهيمي عام كه در ادامه متن4

 6 كدام است؟ ،در پاراگراف اول» شاكله«معني كلمه ـ  
  روش) 4  هدف) 3  اساس) 2  نمود) 1

 7 ؟نيستيح براساس متن، كدام مورد درباره رابطه سنت و هنر، صحـ  
  اي خاص بين هنر و سنت وجود دارد.) رابطه2  ) مرز مشخصي بين هنر و سنت وجود ندارد.1
 تواند هنر باشد.) سنت، خود نمي4  ) تكرار، عامل تبديل هنر به سنت است.3

 8 بافي ........................ .رسد، نويسنده متن معتقد است صنعت فرشبه نظر ميـ  
  گرايي ندارد.اي جز سنتاره) براي بقا چ1
  گريز است.گرا باشد، سنت) بيشتر از آنكه سنت2
  گريزي در آن موجود است.) صنعتي است كه زمينه لازم براي سنت3
  .) با قدمتي هزاران ساله، همچنان توانسته است ارزش هنري خود را حفظ نمايد4
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بخش دوم: استدلال منطقي   

   
 اي را كه هاي اين بخش، لازم است موقعيتي را كه در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزيه و تحليل قرار دهيد و سپس گزينهه سؤالبراي پاسخگويي ب

هاي مطرح شده در هر سؤال و نتايجي تري براي آن سؤال است، انتخاب كنيد. هر سؤال را با دقت بخوانيد و با توجه به واقعيتكنيد پاسخ مناسبفكر مي
  رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنيد.تر به نظر ميان شده و بيان نشده ولي قابل استنتاج است، پاسخي را كه صحيحكه بي

 9 مشاركت زنان در بازار هاي اتحاديه اروپا در حوزه اشتغال، همبستگي اجتماعي و رشد اقتصادي بوده است. ي جنسيتي همواره يكي از اولويتبرابرـ
ي نسبي در ايـن امـر، هنـوز شـكاف     با وجود اين و به رغم توسعه ي خود، به ثبات و توسعه اقتصادي تمام كشورهاي اروپايي كمك كرده است.كار به نوبه

  درصد در نوسان است. 2/73درصد تا  9/36شود كه بسته به كشورهاي عضو، از جنسيتي قابل توجهي در بازار كار اروپا مشاهده مي
  دهد؟اي از متن كه زير آن خط كشيده شده است را نشان مينقش جمله ،ير، به بهترين وجهيك از موارد زكدام

  كند.علت توجه كشورهاي اروپايي به برابري جنسيتي را بيان مي) 1
  كند.يكي از دلايل اصلي تفاوت رشد و تحول اقتصادي در كشورهاي اروپايي را اعلام مي) 2
  .كندهاي اتحاديه اروپا را تقويت مييتي به عنوان يكي از اولويتبه نوعي، موجه بودن برابري جنس) 3
  زنان به بازار كار آورده شده است. ياي معترضه است كه در جواب معترضان احتماليِ ورود فزايندهجمله) 4

 10 كس، حل تحليلي ندارد و حل آن، تنها بـا  هاي تودرتو، همچون معادله ناوير ـ استو مسئله پيدا كردن جاي پارك در مناطق شلوغ شهري با كوچهـ
آيد. بايد مدام با آزمـون و  اي خاص، جاي پارك گيرتان ميتوانيد مطمئن باشيد كه در ساعتي خاص و منطقهروش عددي ممكن است. يعني شما هرگز نمي

  خطا تست كنيد تا شايد به نتيجه برسيد.
  كند؟ت ميگيري متن فوق را تقويجهتيدر صورتي كه صحيح فرض شود، ن ،يك از موارد زيركدام

  هاي عمومي نمايد.شهرداري در اين مناطق، لازم است اقدام به ايجاد پاركينگ) 1
  كنند.برخي از افراد براي رفتن به مناطق شلوغ، از وسايل نقليه عمومي استفاده مي) 2
  فتن محلي براي پارك را افزايش داده است.گماردن افرادي به عنوان پاركبان در اين مناطق، شانس رانندگان در يا) 3
  جايي براي پارك بيابند. كوچه دور بزنند تا شايدبهدر اكثر موارد، افراد بايد در مناطق شلوغ، چندين و چند بار كوچه) 4

 11 هـا از  كشند. آنديگر گيمرها مي رخ هاي شخصي با لبخندي بر لب، اطلاعات بالاي خود را بهشود، كاربران رايانهصحبت از تجهيزات بازي كه ميـ
اي، قانوني نانوشته است كه عموماً گيمرهاي اين چنيني، ديرباز با اين تجهيزات آشنايي دارند. به قولي خريد چنين تجهيزاتي حداقل براي يك كاربر حرفه

گيمرها سيآيد كه پيي قابل استفاده هستند و كمتر پيش ميهاي شخصاز طرفي، بسياري از تجهيزات كنسولي به راحتي روي رايانه كنند.آن را رعايت مي
  را بخورند. تجهيزات گيمينگحسرت 

  اند؟منظور نويسنده از تجهيزات گيمينگ، كه زير آن در متن خط كشيده شده است، كدام
  سازند.هاي كامپيوتري را محقّق ميكه امكان بازي تجهيزاتي كامپيوتري هستند) 1
  اند.اند، اگرچه در اصل به اين منظور طراحي نشدهكه عموماً بر روي كامپيوتر قابل نصب تجهيزاتي هستند) 2
  كنند و با كامپيوتر كارآيي ندارند.هاي بازي كار ميتجهيزاتي هستند كه تنها بر روي كنسول) 3
  پذير سازند.كنند را امكانهاي گيمينگ كار ميلهايي كه با كنسوشوند تا امكان اجراي بازيتجهيزاتي هستند كه بر روي كامپيوتر نصب مي) 4

    12 صي پيدا كرده است منحصر به فرد، اين سينماگران، با بـاوري  هايي گسسته از هرگونه پيوند، تشخّهاي آلمان، با حضور شمايلسينماي اين سالـ
انساني كه نـه در   يهايي هستند بيرون از جامعهها خروجيشوند؛ اينميكنند كه ناگهان به بيراهه ختم هر بار مسيرهايي را ترسيم مي ،نه چندان مشترك

اند و نه چيز ديگر و همچنان در حاشـيه  هايي كه انگار فقط به قصد گريز از مسير ترسيم شدهمشي خاص؛ خروجيشهرند و نه حتي به دنبال خطپي آرمان
  مانند. جاده اصلي باقي مي

  ان به درستي، از متن فوق استنباط كرد؟تويك از موارد زير را ميكدام
  باورهاي حاكم بر جامعه خود ندارند. وجه بهز آلمان، گرايشي قابل تسينماگران امرو) 1
  شهر، امروز بيش از هر زمان ديگري، جاذبه خود را براي روشنفكران غرب از دست داده است.) آرمان2
  هاي فراوان اين جامعه است.فرهنگاگران كشور آلمان، خردههاي سينمهاي موجود در فيلم) علت ناهمگوني روايت3
  دهند.سازي سنتي ترجيح ميهاي فيلمها را به بيراهه بكشاند، به استفاده از تكنيكهاي جديد را هر چند آن) برخي سينماگران، كار با تكنيك4
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    13 را از غرب گرفته و شاگرد درست برعكس مدعي است صنعت ادبـي يعنـي   گويد صنعت ادبي تعارض حرف استاد و شاگرد عجيب است. نيما ميـ
ا از هر جهت ادامه سـنت و  رسيم. نيمديگري مي يعمدتاً وزن از نيماست و تأثير افكار و ادب را نيما از غرب گرفته است. اما با بررسي اشعار نيما به نتيجه

  مه غرابت، هم آشنا بود و هم آشنازدا.صداي او با ه ،به همين دليلري زبان فارسي است. ميراث شع
  كند؟آخر متن كه زيرِ آن خط كشيده شده است را تضعيف مي يكدام مورد در صورتي كه صحيح فرض شود، ادعاي موجود در جمله

  تر است.به مراتب به واقعيت نزديك ،ادعاي نيما از ادعاي شاگردش) 1
  ميراث شعري غرب است. يروهوزن و هم افكار، دنبال شعر نيما، هم از لحاظ) 2
  تأثير ميراث غربي در اشعار نيما، به مراتب بيشتر از اثر سنت و ميراث شعري زبان فارسي است.) 3
  شود.ت ديگر احساس ميقنياز به بازنگري ريشه و هويت شعر نيما از لحاظ وزن و افكار مندرج در آن، بيش از هر و) 4

     14 كم در صدميليارد سال آينده به وقوع خواهد پيوست. در آن زمان، از انبساط به انقباض قدم بگذارد، اين رخداد دست اگر قرار باشد جهان، روزيـ
ما كه توانسته خود را از فاز انقباض تا رسيدن به فاز انبساط بعدي زنده نگه دارد،  يهر ميراثي از آينده ،اند. در نتيجهبيشتر ستارگان به طور كامل سوخته

  طور كه شولمان گفته، دقيقاً ...................... .نوري نخواهد داشت. اين اجرام همانهيچ 
  كند؟ترين شكل، جاي خالي در متن فوق را كامل مييك به منطقيكدام

  تاريك خواهند بود. ي) شبيه ماده2  .) حتي موجوداتي كم و مجهز به فناوري بالا را هم با خود نخواهند داشت1
 توجهي ما به حفظ تعادل طبيعي زمين است.) حاصل بي4  كنيم، كم نخواهند بود.آن تعدادي كه فكر مي ) به3

    15 1ها تقريباًاسيد معده كركسـ ي كشد كه در حقيقت، فضلهها را با چنان بازدهي ميتر از اسيد معده انسان است. اين غلظت، باكتريبرابر غليظ
ها نقش حياتي در حفظ سلامت يردار، كركسهاي واگشود. با كاهش تعداد باكتريتر محسوب ميخورند، بهداشتياين پرندگان در مقايسه با غذايي كه مي

ايي يد، سـموم شـيم  شـون ي رو به زوال تكثير ميها در لاشهچرا كه وقتي باكتري تن معده قوي به تنهايي كافي نيست،زيست برعهده دارند، اما داشمحيط
كنند و سپس با اسـتفاده  ب ميذها سموم را مستقيماً از راه پوشش حلق جروند. براي مقابله با اين مشكل، كركسد كه توسط اسيد از بين نمينكنآزاد مي
  سازند.اثر ميها را خنثي و بيموجود در خونشان، آن هاياز پادتن

  ي، از متن فوق استنباط كرد؟توان به درستيك از موارد زير را ميكدام
  شوند، ندارد.هايي كه وارد بدن اين پرندگان ميها، نقشي در از بين بردن اثر برخي از باكترياسيد معده كركس) 1
  شوند.واگيردار نميهاي ماريها پرندگاني هستند كه مبتلا به بيكركس) 2
  .ها، لاشه رو به زوال حيوانات استتنها منبع تغذيه كركس) 3
  ها فاقد هر گونه باكتري واگيردار است.فضولات كركس) 4

  
  

 بخش سوم: سؤالات تحليلي  
  

 را به دقت بخوانيد و پاسخ صحيح را در پاسخنامه علامت بزنيد.  هاگيرد. سؤالسنجش قرار مي در اين بخش، توانايي تحليلي شما مورد  
  پاسخ دهيد. 19تا  16 هايسؤالتوجه به اطلاعات زير، به با  راهنمايي:

پـنج برچسـب،    كنـد. پزشـك روي  را برايش تجويز مـي  Eو A،B،C،Dكند و پزشك پس از معاينه وي، پنج نوع قرصبيماري به پزشك مراجعه مي
ها را روي بسته يكي يك قرص را نوشته و هر كدام از برچسب» ساعت 24هر «و » ساعت 12هر «، »ساعت 8هر «، »ساعت 6هر «، »ساعت 4هر «هاي واژه

  چسباند. اطلاعات زير موجود است:ها مياز انواع قرص
 كند.شب شروع مي 12ها را همزمان از بيمار خوردن همه قرص  
 ايهقرصB وDظهر فردا بخورد. 12هايي هستند كه بيمار بايد ، جزو قرص  
 هايقرصD وA، ردا بخورد.عصر ف 4هايي هستند كه بيمار بايد جزو قرص  

     61 اگر قرصـE صبح فردا بايد بخورد، بيمار قرص 6، قرصي باشد كه بيمارC را هر چند ساعت يك بار بايد بخورد؟  
1 (4  2 (8  3 (12  4 (24  

     71 اگرـC  بار بايد بخورد؟ساعت يك 6بيمار هر بار بخورد، كدام قرص را ساعت يك 12قرصي باشد كه بيمار بايد هر  
1 (B  2 (C  3 (D  4 (E  

     18 خورد، كدام قرص است؟آخرين قرصي كه بيمار قبل از نصف شب فردا ميـ  
1 (B  2 (C  3 (D  4 (E  
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     91 شب فردا، از قرص نوع 8صبح تا  8اگر بيمار از ـE ؟يك از موارد زير، لزوماً صحيح استفقط يك عدد بخورد، كدام  
(I  صبح فردا بايد قرص 6بيمار ساعتB .را بخورد   

(II  ظهر فردا بايد قرص 12بيمار ساعتC .را بخورد  
(III بيمار قرصE  بار بخورد.ساعت يك 12را بايد هر  

III  2 (IIIفقط ) 1 II»  3 (II I»  4 (III I»  
  

  پاسخ دهيد. 23تا  20با توجه به اطلاعات زير، به سؤالات  راهنمايي:
هـاي  آيد با تاكسي به يكي از مكاندانشگاه، بازار و مؤسسه آموزش زبان برود. سعيد از خانه كه بيرون ميدانشجويي به نام سعيد در يك روز قرار است به 

گردد. او اين چهار مسير فوق رفته، سپس از آنجا با تاكسي به مكان بعدي، سپس با تاكسي به مكان آخر رفته و نهايتاً با تاكسي از مكان آخر، به منزل برمي
  ها موجود است.كند. اطلاعات زير، در خصوص مسيرها و كرايهلزوماً به ترتيب) طي مي نههزار توماني ( 4و  3، 2، 1هاي يهرا با پرداخت كرا

  ،كند.هزار توماني پرداخت مي 4كرايه  نهبه بازار رفته و  نهسعيد در اولين مسيرش از خانه  
 مان است.هزار تو 2رساند، كرايه تاكسي كه سعيد را به دانشگاه مي  
 كند.اش كرايه پرداخت مياش، هزار تومان بيشتر از مسير قبليسعيد براي رفتن از بازار به مقصد بعدي  

     20 كند، چند اش، هزار تومان كرايه پرداخت كرده باشد، كل مبلغي كه او در برگشت از بازار تا منزل پرداخت مياگر سعيد از دانشگاه تا مقصد بعديـ
  ن است؟هزار توما

1  (7  2 (4  3 (6  4 (5  
     21 صحيح است؟ ،اگر سعيد كمترين كرايه را در اولين مسير پرداخت كند، كدام مورد زيرـ  

  رود.) سعيد از دانشگاه، مستقيم به منزل مي1
  رود.) سعيد از مؤسسه آموزش زبان، مستقيم به دانشگاه مي3

  رود.مي ) سعيد از مؤسسه آموزش زبان، مستقيم به بازار2
  رود.) سعيد از دانشگاه، مستقيم به مؤسسه آموزش زبان مي4

    22 ي پرداخت شده باشـد، وي بـراي رسـيدن از منـزل بـه      كند، هزار تومان بيشتر از آخرين كرايهاي كه سعيد پرداخت مياگر مبلغ اولين كرايهـ
  ند؟كمؤسسه آموزش زبان، مجموعاً چند هزار تومان كرايه پرداخت مي

1  (9  2 (8  3 (7  4 (6  
    23 يك از مسـيرهاي زيـر، جـزو مسـيرهاي     هزار تومان از منزل براي رسيدن به دانشگاه، كرايه پرداخت كند، كدام 6در حالتي كه سعيد مجموعاً ـ

  ؟نيستمستقيم سعيد 
(I          بازار به دانشگاه                  (II          مؤسسه آموزش زبان به دانشگاه                                                (III بازار به منزل  
1  (III I»  2 (III II»  3 (II I»  4 (III II , I»  

 
 

  

 بخش چهارم: حل مسئله  
  

 ي، شامل مقايسه هاين استعداد، از انواع مختلف سؤالاين بخش از آزموي، استعداد عددي و رياضياتي، حل مسأله و...، تشكيل شده است. كمهاي كم  
اي كه در ابتداي هر دسته سؤال آمده ال را بر اساس دستورالعمل ويژهاين بخش از آزمون، هر سؤ هايد به خاطر متفاوت بودن نوع سؤالتوجه داشته باشي
  . است، پاسخ دهيد

  را به دقت بخوانيد و جواب هر سؤال را در پاسخنامه علامت بزنيد. 27تا  24 هر كدام از سؤالاهايراهنمايي:
  

     24 ت. به جاي علامت سؤال، كدام عدد بايد قرار بگيرد؟در هر كدام از اشكال زير، بين اعداد ارتباط خاص و مشتركي برقرار اسـ  
1 (8  
2 (7  
3 (6  
4 (5  

 25انداز سعيدانداز برادرش است. اگر پسبرابر پس 3انداز سعيد، ـ پس6 انداز برادر سعيد، چند درصد بايد افزايش يابد تـا  درصد كاهش يابد، پس
  پول داشته باشد؟  برابر سعيد 5/1برادر سعيد، 

1 (4  2 (5   3 (6   4 (8   
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    26ـ دو خودروX وYكنند. پس از آن كه(و نه لزوماً يكسان)، شروع به حركت مي هاي ثابت، همزمان به سمت يكديگر، با سرعتX،2  درصد از
را بايد بپيمايـد تـا دو    Xدرو، چند درصد از فاصله باقيمانده با خوYشود. در ادامه، خودروپيمايد، فاصله خودروها از يكديگر نصف مياين مسافت را مي

  خودرو به هم برسند؟
1 (3   2 (4   3 (6   4 (7   

    27 اي كهمقدار علوفهـ2 خورند. نسبت متوسط مصرف علوفه يك گوساله به متوسـط مصـرف   روز مي 15گاو در  16خورند، روز مي 16ه در گوسال
  علوفه يك گاو، به ترتيب كدام است؟

  3به  2) 4  4به  3) 3  3به  4) 2   2به  3) 1
 

مقادير دو ستون را با يكديگر مقايسه كنيد و با توجه ». ب«و ديگري در ستون » الف«، يكي در ستون است، شامل دو مقدار يا كميت 28سؤال  راهنمايي:
  به دستورالعمل، پاسخ صحيح را به شرح زير تعيين كنيد:

  را علامت بزنيد. 1بزرگتر است، در پاسخنامه گزينه » الف«اگر مقدار ستون 

  را علامت بزنيد. 2بزرگتر است، در پاسخنامه گزينه » ب«اگر مقدار ستون 

  را علامت بزنيد. 3با هم برابر هستند، در پاسخنامه گزينه » ب«و » الف«اگر مقادير دو ستون 

 را علامت بزنيد. 4تعيين نمود، در پاسخنامه گزينه » ب«و » الف«اي را بين مقادير دو ستون اگر براساس اطلاعات داده شده در سؤال، نتوان رابطه  

     28 طوري كه يك قسمت، به اندازه ايم، بهيك چوب كبريت را به دو قسمت تقسيم كردهـ%3 تر ي چوب كبريت، از قسمت ديگر، بزرگطول اوليه
  است.

  ب  الف
 تردو برابر قسمت كوچك  ترطول قسمت بزرگ

  

  د.پاسخ دهي 30و  29هاي الؤزير، به سول اجد متن زير را به دقت بخوانيد و براساس اطلاعات موجود در راهنمايي:
، »ب«حسب تن در فصل تابستان و جدول شده در اين مزرعه را بر، مقدار محصولات برداشت »الف«است. جدول  Zو X،Yاي داراي سه محصولمزرعه

  دهد.در فصل تابستان نسبت به فصل بهار و در فصل پاييز نسبت به فصل تابستان نشان مي ي اين مزرعه رادرصد تغيير مقدار محصولات برداشت شده
شده در ل برداشتـ مقدار محصو» الف«جدول 

  حسب تن)فصل تابستان (بر
  ـ درصد تغيير مقدار محصولات برداشت شده در فصل تابستان نسبت به » ب«جدول   

  انفصل بهار و در فصل پاييز نسبت به فصل تابست

  مقدار محصول برداشت شده (برحسب تن)  نوع محصول
  

  نوع محصول
ي درصد تغيير مقدار محصول برداشت شده

  تابستان نسبت به بهار
ي شدهدرصد تغيير مقدار محصول برداشت

  پاييز نسبت به تابستان

X  12    X 2 درصد افزايش  4 درصد كاهش  
Y  16    Y 6 درصد كاهش  2 درصد كاهش  
Z  1    Z 75 درصد كاهش  5 درصد افزايش  

 29 از اين مزرعه در فصل بهار، چند تن محصولـYبيشتر از محصول ،X برداشت شده است؟  
1 (/12 5  2 (16  3 (18  4 (3   

     30 شده از اين مزرعه در فصل پاييز، محصول تقريباً چند درصد از كل محصولات برداشتـZ بوده است؟  
1 (43  2 (4  3 (33  4 (2  
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   95 دكتري هنرگروه  آزمون پاسخنامه 
  

  استعداد تحصيلي 
  بخش اول: درك مطلب

  )1پاسخ سؤالات متن (
واقعي بودن يا پردازد، نه براساس قدمت، متن به توضيح رويكردهاي مختلف به زيبايي و ادراك آن با توجه به ماهيت و عوامل اساسي آن مي  »4«گزينه  -1

  ) خواهد بود.4ي (بنابراين پاسخ صحيح گزينه ؛زيبايي واقعي بودن يا كاركردغير
 

زيبايي را داراي اساس  14و  9كند و مطابق خطوط خود زيبايي و بدون هدف كاركردي جستجو ميدر كانت زيبايي را  5و  4مطابق خطوط   »1«گزينه  - 2
 ،كنند. در نتيجهو براساس خود زيبايي يا عوامل فيزيولوژيك تحليل مي ايي را مستقل از عوامل خارجيبنابراين هر دو ادراك زيب ؛داندفيزيولوژيك مي

  ) پاسخ صحيح است.1ي (گزينه
 

بنابراين ادراك زيبايي يك  ست؛ن زيبايي داراي يك اساس عيني اگرايادر نگاه تجربه، 27و  23خطوط  اراگراف دوم، خصوصاًبا توجه به پ  »3«گزينه  - 3
  ) پاسخ صحيح خواهد بود.3ي (ادراك بصري است و گزينه

 
ابد. مشابه يشود و سپس تعميم ميفيزيكي فخنر، ادراك زيبايي از حقايق خاص آغاز مي - در رويكرد رواني  36-38با توجه به خطوط   »3«گزينه  - 4

هاي ديگر به حركت از كل به جزء كه گزينهحالي رسند، درن پليس از جزئيات به يك تصوير كلي ميهاكارآگا .) وجود دارد3ي (گزينههمين استدلال در 
  ) پاسخ صحيح است. 3ي (بنابراين گزينه ، نه جزء به كل.كننداشاره مي

 
  

 )2پاسخ سؤالات متن (
كه پاراگراف دوم در مورد سنت و هنر كند، در حالياف اول به طور كلي در مورد فرهنگ بشري و خلاقيت و نوآوري صحبت ميپاراگر  »4«گزينه  - 5

  ) است.1ي (بنابراين پاسخ صحيح گزينه پردازد؛ن مفاهيم در موضوع فرش ميكند و پاراگراف سوم به ايتوضيحات كلي ارائه مي
 

ر تغيير و ي هيابد و شاكلهكند و تحول ميفرهنگ تغيير مي«ي هيئت و يا ذات و اساس است. با توجه به جمله ،به معني شكل شاكله»  2«زينه گ - 6
ني اساس و پاسخ شكل و نمود آن، بنابراين شاكله به مع نه صرفاً ،، از آنجا كه نوآوري دليل و اساس تغيير و تحول است»... است تحولي، ابداع و نوآوري

  ) است.2ي (صحيح گزينه
 

ها تواند سنت شود. مطابق پاراگراف دوم، ساير گزينه، تفاوت واضحي ميان هنر و سنت وجود دارد و هنر نمي11-15با توجه به خطوط   »1«گزينه  - 7
  .) است1ي (گزينه صحيح هستند و بنابراين پاسخ سؤال،مطابق متن 

 
بنابراين  قلمرو سنت است و هم در قلمرو هنر؛نويسنده در پاراگراف سوم به موضوع فرش پرداخته است و اشاره كرده است كه فرش هم در   »3«گزينه  - 8

گريزي در اين صنعت و يا حفظ ارزش هنري سنتاما در مورد  ،بافي وجود داردگريزي در فرشي سنتزمينه 37-41خطوط  مطابق اين پاراگراف، خصوصاً
  خواهد بود.) پاسخ اين سؤال 4ي (راين گزينهتوضيحي داده نشده است و بناب

 
  بخش دوم: استدلال منطقي

هاي اتحاديه يتي همواره يكي از اولويتي پيشين ذكر شده است، اينكه برابري جنسي مشخص شده دليلي است براي آنچه در جملهجمله  »3«گزينه  - 9
  ) پاسخ صحيح است.3ي (اروپا بوده است. بنابراين گزينه

و  است ي اروپا صحبت شدهتنها در مورد اولويت اتحاديه وپايي به برابري جنسيتي نشده است.در متن صحبتي از توجه كشورهاي ار  ):1بررسي گزينه (
 بنابراين اين گزينه صحيح نيست. ؛اندبعضي از كشورهاي اين اتحاديه توجه كافي به اين مسئله نداشته احتمالاً كه دهدي آخر نشان ميجمله

ي مشخص شده كه حاكي از كمك جمله ،به علاوه .در متن صحبتي از تفاوت رشد و تحول اقتصادي در كشورهاي اروپايي نشده است  ):2بررسي گزينه (
  تواند دليلي براي اين گزينه باشد.نمي ،اقتصادي در تمام كشورهاي اروپايي استمشاركت زنان در بازار كار به ثبات 

  ي زنان به بازار كار يا معترضان اين مسئله نشده است.اي به ورود فزايندهدر متن اشاره  ):4بررسي گزينه (
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مطمئن باشيد و بايد مدام آزمون و خطا  ،آيداي خاص جاي پارك گيرتان مياعتي خاص و منطقهتوان از اينكه در سمطابق متن، هرگز نمي  »4«گزينه  -10
ييدي است بر اينكه روش آزمون و خطا شايد جواب بدهد و اينكه مشخص نيست در يك زمان و مكان خاص أ) ت4ي (كرد تا شايد به نتيجه رسيد. گزينه

ارتباط ) بي3ي (نند و گزينهگيري آن را تقويت كي اين متن باشند نه اينكه نتيجهتوانند به عنوان نتيجهمي )2(و  )1(هاي جاي پارك گيرتان بيايد. گزينه
  ) پاسخ صحيح خواهد بود.4ي (بنابراين گزينه است؛

 
  رو هستيم. در اين متن با دو دسته از گيمرها روبه  »4«گزينه  - 11

ي دوم با در اختيار دارند. دسته (pc)ي شخصيهايي هستند كه يارانهكنند و دسته دوم آني هستند كه از تجهيزات كنسولي استفاده ميهايدسته اول آن
ي شخص هم نصب يارانهخورند به اين دليل كه بسياري از اين تجهيزات بر روي آن كه كنسول در اختيار ندارند اما حسرت تجهيزات كنسولي را نمي

توانند اين تجهيزات را روي رايانه شخصي خود نصب خورند، به اين دليل كه ميرا نمي تجهيزات گيمينگي شخصي، حسرت شوند. پس كاربران يارانهمي
  ) صحيح است. 4كنند. پس گزينه (

 (pc)اگر تجهيزاتي مخصوص د.اند نداربراي كنسول ساخته شدهه ك تجهيزات گيمينگزيرا هيچ ربطي به  اين گزينه درست نيست): 1( گزينهبررسي 
  مورد است.خورند يا نه بيحسرت آن را مي (pc)ساخته شده باشند، اصلاً صحبت كردن در مورد اين كه كاربران

ي به كاربرد اين تجهيزات نشده است. براي مثال يك دوربين ديجيتال هم قابل نصب بر روي ااين گزينه درست نيست زيرا در آن اشاره): 2( بررسي گزينه
  كامپيوتر است.

در  قاعدتاً pcگاه كاربراني شخصي، آن) نادرست است زيرا اگر تجهيزاتي فقط براي كنسول قابل استفاده باشند نه براي رايانه3گزينه (): 3بررسي گزينه (
  حسرت اين تجهيزات خواهند ماند.

 
   ؛ي خود گرايش قابل توجهي داشته باشندتوانند به باورهاي حاكم بر جامعهبنابراين نمي ن، سينماگران باور مشتركي ندارند؛مطابق مت  »1«گزينه  -12

  ها )، به علت ناهمگوني2ي سينماگران آلمان صحبت كرده نه روشنفكران غرب (گزينهدر مورد  صورت باور مشتركي داشتند. متن صرفاً زيرا در آن
  ) است.1ي (اي نكرده است. بنابراين پاسخ صحيح گزينه)) نيز اشاره4ي (سازي (گزينههاي فيلم) و همچنين تكنيك3ي (گزينه

 
صنعت ادبي از غرب  كه شاگرد مدعي است أثير افكار و ادب ميراث غرب نيست.صنعت ادبي را از غرب گرفته و ت استاد گفته است كه نيما  »2«گزينه  -13

)، هم 2ي (ميراث زبان فارسي است. مطابق گزينه ،كه متن نتيجه گرفته كه هم صنعت و هم افكارگرفته نشده اما افكار و ادب ميراث غرب است، در حالي
  ) پاسخ صحيح است.2ي (بنابراين گزينه ؛كندرا به شدت تضعيف مي ي متن است و آنمقابل نتيجه غرب است، ادعايي كه دقيقاًصنعت و هم افكار ميراث 

گيري متن در مورد صنعت صنعت ادبي از غرب گرفته شده، نه افكار و اين مسئله اگرچه نتيجه تر باشد، صرفاًما صحيحياگر ادعاي ن  ):1بررسي گزينه (
  خواهد بود. ،ي متن در مورد اينكه افكار ميراث غرب نيستي نتيجهكنندهتأييد ،كندتضعيف مي ادبي را

ثير ميراث غربي از فارسي بيشتر است، أگفته شده ت زيرا در اين گزينه صرفاً ؛) حرفي براي گفتن ندارد2ي (اين گزينه در مقابل گزينه  ):3بررسي گزينه (
  روي ميراث غرب است.فته دنباله) گ2ي (كه كه گزينهحالي در

  گيري متن ندارد.ارتباط خاصي با نتيجه  ):4بررسي گزينه (
 

بيه ن شمطابق متن هر ميراثي از آينده كه بتواند از فاز انقباض تا فاز انبساط بعدي خود را زنده نگاه دارد، هيچ نوري نخواهد داشت و بنابراي  »2«گزينه  -14
توجهي ما به ثير بيأ) و ت3ي ))، تعداد ميراث باقيمانده (گزينه1ي (اي به موجودات زنده (گزينه) خواهد بود. در متن هيچ اشاره2ي ي تاريك (گزينهماده

  ) پاسخ صحيح است.2ي (بنابراين گزينه ؛) نشده است4ي حفظ تعادل طبيعي (گزينه
 

) 1ي (رود. بنابراين گزينهها توسط اسيد معده از بين نميي قوي به تنهايي كافي نيست و اثر بعضي از باكتريمطابق متن، داشتن معده  »1«ينه گز - 15
  پاسخ صحيح است.

صرفاً به  رسانند وردار را به صفر مياي واگيهشوند يا تعداد باكتريهاي واگيردار مبتلا نميها به بيماريدر متن گفته نشده كه كركس  ):2بررسي گزينه (
  قدرت اسيد معده و بازدهي آن در كشتن باكتريها اشاره شده است.

كنند، بلكه از لاشه تغذيه مي كنند، حتي گفته نشده صرفاًي رو به زوال حيوانات تغذيه ميها تنها از لاشهدر متن گفته نشده كركس  ):3بررسي گزينه (
  توان اين مسئله را از متن استنباط كرد.بنابراين نمي از غذاهاي اصلي كركس اشاره شده است.به لاشه به عنوان يكي 

تر است، نه اينكه به طور كلي بهداشتي يا خورند بهداشتيي اين پرندگان در مقايسه با غذايي كه ميدر متن صرفاً گفته شده كه فضله  ):4بررسي گزينه (
  ت.فاقد هرگونه باكتري واگيردار اس
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  بخش سوم: سؤالات تحليلي
  هاي زير را داريم:محدوديت ساعت يك بار خورده شوند. 24و  12 ،8، 6، 4هر  Eو A،B،C،Dقرار است پنج قرص

  .خورد)شب از هر نوع قرص يك عدد مي 12باشد (يعني شخص رأس ساعت شب مي 12ها * شروع خوردن همه قرص

هاي فقط حالت Dو Bپس براي ،ظهر خورده شوند 12بايد  Dو Bهاي* قرص






nIL§ÄS–Iw 12
nIL§ÄS–Iw 6
nIL§ÄS–Iw 4

  پذير است.امكان 

هاي حالت Dو Aپس براي ،عصر فردا خورده شوند 4بايد  Dو Aهاي* قرص



nIL§ÄS–Iw 8
nIL§ÄS–Iw 4

  پذير است.امكان 

  هاي هر سؤال آن را كامل كنيم.كنيم با لحاظ كردن محدوديتگيريم و سعي ميجدولي مطابق زير در نظر مي
A B C D E|o¤

nIL§ÄS–Iw  

 4بايـد هـر    Dهـا قـرص  ساعت يكبار باشد. با توجه بـه محـدوديت   6بايد هر  Eصبح فردا خورده شود پس الزاماً E 6د قرصشاگر قرار با  »4«گزينه  ـ16
  ساعت يكبار خورده شود.  12نيز هر  Bساعت يكبار و نهايتاً 8هر  Aساعت يكبار،

  ساعت يكبار خورده شود. 24بايد هر  Cپس قرص
A B C D E
8 12 24 4 6

|o¤
nIL§ÄS–Iw  

 

 8نيـز هـر    Aساعت يكبار و 4هر  Dساعت يكبار و به دنبال آن 6بايد هر  B،ساعت يكبار باشد، با توجه به محدوديت دوم 12هر  Cاگر  »1«گزينه  ـ17
  ساعت يكبار باشد.

  شود.ساعت يكبار خورده مي 6هر  Bو قرص
A B C D E
8 6 12 4 24

|o¤
nIL§ÄS–Iw  

 

خواهـد بـود    Dحتمـاً قـرص   Eپـس قبـل از   ،شـود ساعت يكبار خـورده مـي   24هر  Eل كمك بگيريم. چونتوانيم از حالت سؤال قبمي  »3«گزينه  ـ18
  شود).ساعت يكبار خورده مي 4هر  D(چون

A B C D E|o¤
nIL§ÄS–Iw 8 6 12 4 24  

 

مانـد.  ساعت يكبار خورده شود نمي 12هر  Eشب فقط يكبار خورده شود، حق انتخابي به جز اينكه 8صبح تا  8، از Eاگر قرار باشد قرص  »4«گزينه  ـ19
  ساعت يكبار خورده شود. 6نيز هر  Bساعت يكبار و 8هر  Aساعت يكبار، 4بايد هر  Dهابا توجه به محدوديت

    صحيح هستند. IIIو Iهايپس گزاره
A B C D E
8 6 24 4 12

|o¤
nIL§ÄS–Iw  

 

، 2، 1هـاي  دهيم) برود. او در هر مسير كرايهنشان مي» زبان«بعد به اختصار با  ازار، دانشگاه و مؤسسه آموزش زبان (كه از اين بهسعيد قرار است از خانه به ب
  ها را به صورت زير در نظر بگيريم.كند. محدوديتهزار تومان پرداخت مي 4يا  3

  نكرده است.هزار توماني نيز پرداخت  4و كرايه  بودهن* سعيد اولين مقصدش بازار 

2·I¶¼Uرسد (هزار توماني به دانشگاه مي 2ه ي* سعيد با كرا nHqÀ (دانشگاه  
n)هزار توماني به بازار برسد، با كرايه n* اگر با كرايه )1 رود.ازار به مقصد بعدي ميهزار توماني از ب  

)n·I¶¼U nHqÀ بازارn1·I¶¼U nHqÀ(  
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  شود.باشد كه از خانه شروع شده و به خانه ختم ميگيريم كه شامل چهار مسير مختلف ميالگويي مطابق زير در نظر مي
  
  
  
  

رود. بـا  ه مقصـد بعـدي مـي   هزار توماني از دانشگاه ب 1سعيد با كرايه   »2«گزينه  ـ20
ــه   ــا كراي ــد ب ــه اينكــه باي ــه دانشــگاه برســد پــس انتظــار    2توجــه ب ــاني ب هــزار توم

) 21 ½I«zº Hjتوانيم الگـو  ) را داريم. با در نظر گرفتن محدوديت سوم نيز مي
  كامل كنيم: مقابلرا به صورت 

  
بر اين اساس از بازار تا منزل را  4 .تومان كرايه پرداخت كرده است  

 

اگر كرايه  »3«گزينه  ـ21  1 ها داريم:با توجه به محدوديت ،توماني در مسير اول باشد  
  
  
  
  
  

  ) صحيح خواهد بود.3در نتيجه گزينه (
 

اولين كرايه هزار تومان از آخرين كرايه بيشتر است. اگر فرض كنيم اولين كرايه  »1«گزينه  ـ22  2  و آخرين كرايـه  1       باشـد و بـا توجـه بـه اينكـه

)2 توانيم الگو را به صورت زير كامل كنيم:دانشگاه) مي  
  
  
  
  
  
  

براي رسيدن از منزل به مؤسسه زبان بايد پس  9 .تومان كرايه پرداخت كند  
 

از منزل تا دانشگاه  »2«گزينه  ـ23  6 متصور باشيم: توانيم حالت زير راها ميتومان كرايه پرداخت كرده است. با در نظر گرفتن محدوديت  
  
  
  
  
  

  باشد.پاسخ درست مي 2(يعني مسير مستقيم بازار به دانشگاه) صحيح است و گزينه  Iكه فقط گزاره
 

 خانه

 دوم

 سوم اول

 خانه

  دوم
 (زبان)

 سوم (بازار) (دانشگاه) اول

2

13

4

 خانه

  دوم
 (دانشگاه)

 سوم (بازار) (زبان) اول

1

23

4

 خانه

  دوم
 )بازار(

 )زبانسوم ( ) اولدانشگاه(

2

34

1

 خانه

  دوم
 (بازار)

 سوم (دانشگاه) (زبان) اول

3

12

4
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  بخش چهارم: حل مسئله

aدر هر مربع به شكل  »1«گزينه  ـ24 b
c d

  رقرار است:ي زير برابطه 

(a d) (b c)    9  
)  مثلاً در مربع اول داريم: ) ( )     7 8 5 1 15 6 9  

?)  داريم: براي شكل آخر بنابراين ) ( ) ? ?        4 2 1 9 1 9 8  
 

1انداز برادر سعيدفرض كنيم پس  »4«گزينه  ـ25   3انداز سعيدپس شد، در اين صورت طبق صورت سؤالبا تومان     انـداز  اگر پـس  باشد.ميتومان

6سعيد  (تومان)  سعيديعني  ،درصد كاهش يابد    
63 3 3 18 121
           
 

انداز بـرادر سـعيد   خواهيم ببينيم پسپول دارد. حالا مي 

  بناميم، تساوي زير را داريم: xاگر درصد افزايش رابرابر سعيد پول داشته باشد،  5/1ود تا برادر سعيد چقدر زياد ش

x / x x x x x %                
3 81 1 1 5 12 1 1 12 1 18 1 1 8 82 1             


  

 

d2درصد از مسافت يعني X، 2گفته شده پس از اينكه .)اول باشد (مطابق شكل dبرابر با Yو Xبين يفرض كنيم فاصله  »3«گزينه  ـ26
1

 

را طي  

قـرار دارد. بـه عبـارتي     Nيدر نقطـه  Yقرار دارد، Mيدر نقطه Xوقتي وجه به شكل دومبا ت يعني شود؛ي خودروها از يكديگر نصف ميفاصله ،كندمي

d3برابر با يمسافت Yتوان نتيجه گرفت در زمان مساوي خودرويمطابق شكل مي
1

 

  ،Yخـودروي  بـه  Xيپس نسبت سرعت خودرو .كرده است طيرا  

d5برابر با Yو Xي بينحالا فاصلهاست.  3به 2
1

 

 يبـه انـدازه   Xاسـت پـس خـودروي    3به  2مانند Yبه سرعت Xنسبت سرعتجا كه از آناست.  

d2
1

 

d3يبه اندازه Yو خودروي 
1

 

d3، مسافتYكند و اين دو اتومبيل به هم خواهند رسيد. بنابراين اتومبيلحركت مي 
1

 

d5از 
1

 

را طـي كـرده    

%از اين مسير Yهمسدر نتيجه 
3 65
 


  است. 

  
  
  
  
  

 

  م:ناميمي xخورد رااي كه هر گوساله ميمتوسط مقدار علوفه و yخورد رااي كه هر گاو ميمتوسط مقدار علوفه  »3«گزينه  ـ27
xx y x y
y

        
32 16 16 15 4 3 4  

 

   »2«گزينه  ـ28
  
  
  

  يم:از اطلاعات داده شده دار ،كنيمفرض مي Lدهيم. طول چوب كبريت رانشان مي xو yمطابق شكل طول هر قسمت را با
x y L

x y L

 



 
3

1

 

  

X


Y


d





d2

1




d5

1




d3

1
M N

xy



 

  

 دكتري يكبه مدرسان شريف رت  40 95دكتري  هنرآزمون گروه  پاسخنامه

x:دو معادله داريم طرفين با جمع كردن L
132 1

 

xپس ، L
65

1 در نتيجه ،y L
35

1 نويسيم:ها را مي، حالا مقادير ستون    

) درست است.2بنابراين گزينه (
( ) x L

( ) ( )
( ) y L

 
 

 

65
1
72 1

 

 

œ²H ·¼TwnHk£¶
J ·¼Tw nHk£¶ œ²H ·¼TwnHk£¶>

J ·¼Tw nHk£¶
  

 

رداشت شده باشد. با توجه به تغييرات (افزايش يـا كـاهش) در   تنُ ب zو x،yدر فصل بهار به ترتيب zو x،yفرض كنيم از هر محصول  »4«گزينه  ـ29
  توانيم جدول زير را در نظر بگيريم:تابستان و پاييز مي

x x / x / x
y y / y / y
z z / z / z

 
 
 

1 2 72
4 32
25 375


 
 

−¼~d¶ nI¿MÁj¼]¼¶ ·ITvMIUÁj¼]¼¶ qÃÄIQÁj¼]¼¶

  

/    نتُ x x    1 2 12   xمحصول تابستان نوع1
/   تنُ y y    4 16   yبستان نوعمحصول تا4
/  تنُ z z   25 1 4  محصول تابستان نوعz  

y،3اين اساس در فصل بهار از محصول بر  تن بيشتر از محصولx ه است.برداشت شد  
  

 

  كل محصولات برداشت شده فصل پاييز برابر است با:  »1«گزينه  ـ30

z / %
/ /

  
 

15 42 87 2 12 8 15
qÃÄIQ −¼~d¶
qÃÄIQR¯¼~d¶ ®¨

مطلوب سؤال 
/ / x
/ / y
/ z

 
 
 

  
  
  

72 1 7 2
32 4 12 8
375 4 15

¸UÔ −¼~d¶
¸UÔ −¼~d¶
¸ÔU −¼~d¶
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